

# «ТАМ, ГДЕ ЕСТЬ ТАКИЕ МЕМОРИАЛЫ, ПАМЯТЬ О НАШИХ ГЕРОЯХ НЕ ПОТЕРЯНА...»

23 июня в московском Центральном офисе Кинокомпании «Союз Маринс Групп» состоялось торжественное открытие обновленной экспозиции Мемориала Боевой Славы. Мероприятие было приурочено к 69-й годовщине Великой Победы и Дню памяти и скорби. На Церемонию пришло более сотни сотрудников «Союза Маринс Групп» - почтить память Героев и встретиться с почетной гостьей Галиной Александровной Кирсановой, вдовой самого юного узника концлагеря и создателя «Первого Московского кадетского корпуса» Владимира Владимировича Кирсанова, ушедшего от нас в 2013 году.

Около Мемориала, несмотря на многолюдность, было тихо. Атмосфера не позволяла даже громко перешептываться: военная музыка приглушенно звучала в колонках, на экране светились родные кому-то из сотрудников фамилии, под стеклом лежали письма с фронта, со стендов смотрели фотографии героев войны.

Приход Галины Александровны Кирсановой сотрудники «Союза Маринс Групп» приветствовали аплодисментами, а она смущенно кивала и благодарила за встречу.

«Внимание! Говорит Москва!» – прозвучал голос Левитана, и все собравшиеся услышали объявление о начале войны – то самое, которое когда-то слушал весь СССР 22 июня 1941 года и которое положило начало бесконечным полевым сводкам.

Официальная часть началась с речи Андрея Владимировича Хрипкова:

«Нужно помнить, что испытали наши родные, через что они прошли, чтобы мы с вами жили здесь и сейчас. Тот, кто забывает этот подвиг своего народа, кто отказывается от своей истории, тот столкнется с возвращением ужасных событий войны, как это сейчас происходит за пределами России», – отметил он в своем выступлении.